

公益植树 三年万人参与

本报今年四期植树活动全部结束,共植树3000多棵



温馨提醒

吕国国 快来领你的存折

在本报组织的植树活动中,有市民在套子湾附近捡到存折一本,户名为吕国国。请存折所有人持本人有效证件到莱山区迎宾路3号润利大厦1603室领取。

烟台海诚高科技有限公司员工植完树后合影留念。

本报3月24日讯 24日,齐鲁晚报植树团的成员在幸福海自驾车宿营地附近的林场完成了第4期植树活动,本报组织的公益植树活动画上圆满句号。由本报发起,为期一个月的植树活动,共吸引了2000余名市民参与,植树3000多棵。

“看着这些小树种下去,喝足了水,真好。你们的植树活动在雨季也搞就好了。”77岁读者马振清早年一直从事林业工作,在现场,她当起老师教小朋友们

如何把树种好,养活,还在林场种下了自带的香椿苗和菊花。

此外,烟台海诚高科技有限公司的60多名员工、凯迪幼儿园和黎明幼儿园的200多名孩子和家长,大量本报读者和小记者、滨州医学院的学生也都参与了此次植树活动。

植树结束后,凯迪幼儿园和黎明幼儿园的小朋友和家长玩起了荡秋千拔河的游戏。一时间,林场充满了欢声笑语。

今年3月份,本报发起的公

益植树活动得到了市民热烈响应,成功举办了4期。“齐鲁晚报植树团”总人数已有2000余人,在西炮台和套子湾海边种植了黑松、龙柏共有3000多棵。

2011年,齐鲁晚报·今日烟台与烟台市林业部门发起共植“低碳补偿林”的活动。三年来,本报共组织了1万余人,20场公益植树活动。公益植树活动不仅吸引了读者和热心市民的参与,更有很多企事业单位为烟台的绿色环保做了贡献。

现场花絮

小朋友成种树主力

在本次植树活动的现场,来自凯蒂幼儿园和黎明幼儿园的小朋友也成了主角,他们在老师和家长的带领下在林场内种下了几十棵龙柏。凯蒂幼儿园的老师吕浩宁说,幼儿园一共来了三四十人,大家都感觉这样的活动很有意义。

种树结束后,他们又一起来到了幸福海自驾车宿营地内,荡起秋千,玩起拔河游戏。

荒地变树林,很有成就感

24日,烟台海诚高科技有限公司的60多名员工,花一个多小时,在一片荒地上种下了100多棵树。

海诚高科的员工按照画好的点位,种下的树整齐划一。不少员工说,已经很久没有植树了,看着已经成林的小树苗,很有成就感。

“我们从事的工作就和环境密切相关,关于环境的公益活动我们很愿意参加。”烟台海诚高科技有限公司运营总监赵文勇说,齐鲁晚报·今日烟台组织的植树活动与公司的公益形象契合。

愿幸福海装扮成花果山

“深挖坑,栽中间,多浇水,踩实诚。”24日上午,77岁的老人马振清向齐鲁晚报小记者们传授种树的技巧。从在东北林业大学上学到分配到林业局工作,再到退休后来烟台定居,她人生中最大的乐趣便是种树。

“这些龙柏的栽种成活率差不多都能到100%,不过种的时候应该注意间距,最好的间距在2米左右。”马振清一口气栽了两株香椿、一棵龙柏、一株菊花。在她看来,春季种树不能仅限于单一树种,花、果、树都栽上才能更漂亮,才能让幸福海装扮成小朋友的花果山。

市民担心

今年都种满了 明年植树去哪里

这些场地都种满树了,明年去哪里种啊?在离开种树地点的时候,有市民问,现在环保意识增强了,想种树却没有地方了,政府如果能给找片地就好了。

“现在芝罘区的林木覆盖率是45.30%,近三年来每年以1个百分点的速度增长。”芝罘区林场厂长姜善海介绍,芝罘区适合植树的荒山荒地没有了,现在主要是在疏林区域进行补植。



一对母子栽完树后浇水保证成活率。



现场小朋友进行拔河比赛。



市民排队领取植树工具。



一名读者将“梦想树”标签挂在树枝上。

记者手记

义务植树成烟台风尚

从2011年开始,三年来,本报共组织了20场公益植树活动,吸引了万余名市民读者的参与,先后“织绿”了西炮台、套子湾、幸福海。在几次活动中,我们深刻感受到,烟台市民义务植树已成为一种风尚,为创建全国绿化模范城市打下了良好的基础。可喜的是,今年烟台将成功摘得这枚标志城市绿化最高荣誉的绿色名片。

在植树活动中,很多读者对记者提到了雾霾天、PM2.5的字眼,

既要金山银山,又要绿水青山是一位烟台老市民的殷切期望。面对雾霾来袭,淳朴的烟台市民挽起衣袖,拿起铁锹,挖坑培土、提水浇灌,亲手栽下一棵棵幸福树、种下一片片希望林。

创建“绿城”绝不能单靠政府,更要靠众多烟台市民去实现,让绿色成为烟台这座城市的主色调。义务植树成为风尚,人人心中存有一抹绿色,何愁满园绿色不来到,何愁烟台春意不盎然。本报记者 姜宁

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999